

J e g y z ő k ö n y v

Készült: Somlószőlős Önkormányzat Képviselő-testületének 2016. december 05-én 17 órai kezdettel megtartott nyilvános üléséről, mely közmeghallgatás.

Ülés helye: Somlószőlős Polgármesteri Hivatal Tárgyaló

Jelen vannak: Kiss János Norbert polgármester
Somogyi Róbert alpolgármester
Kató Dénes képviselők,

Rendes - Somlai Eszter aljegyző

Gerecs István rendőr ezredes

Távolmaradását előre jelezte: Vida Szabolcs Árpád és Balogh Tamás képviselők

Lakosság részéről: 34 fő

Kiss János Norbert polgármester: Köszönti a megjelenteket. Megállapítja, hogy az 5 testületi tagból 3 fő megjelent, az ülés határozatképes, azt megnyitja. Javaslatot tesz az ülés napirendjére.

Somlószőlős Önkormányzat Képviselő-testülete 3 igen szavazattal – ellenszavazat és tartózkodás nélkül – az alábbi napirendet fogadja el:

NAPIREND:

1./ Tájékoztató a község közbiztonsági helyzetéről

Előterjesztő: Kiss János Norbert polgármester

2./ Beszámoló a lakóhelyi környezet állapotáról

Előterjesztő: Kiss János Norbert polgármester

3./ Tájékoztatás az Önkormányzat 2016. évi munkájáról

Előterjesztő: Kiss János Norbert polgármester

NAPIREND TÁRGYALÁSA

1./ Tájékoztató a község közbiztonsági helyzetéről

Előterjesztő: Kiss János Norbert polgármester

Kiss János Norbert polgármester: Köszönti ismét a megjelenteket. A távol levő képviselők orvosnál, illetve üzleti megbeszélésen vannak, kéri a lakosság megértését igazolt távollétük miatt. Felkéri Gerecs István rendőr ezredest, hogy tartsa meg beszámolóját.

Gerecs István rendőr ezredes: Jó évről tud beszámolni. Minden Somló környéki településen erős volt a rendőri jelenlét. Gratulál a polgármester úr és a polgárórség ez évi

tevékenységéhez, mely hozzájárult a kedvező mutatókhoz. Kéri a lakosságot, hogy kérdéseiket beszámolója végén tegyék fel. Jelentősen csökkentek a bűncselekmények 19-ről 14 – re. Ennek hátterét a magas rendőri létszám, az 5 teljes felszereltséggel bíró gépjármű , a magas óraszámú teljesített közterület szolgálat adta.

Kéri a lakosságot, ha bármi gyanúsítást észlelnek tegyenek bejelentést, mert csak akkor tud a rendőrség segíteni. A községben működik a polgárőrség, jelzéseik segítik a rendőri munkát. A bűncselekmények csökkenéséhez a lakosság is hozzájárult, mivel úgy látják célt értek a televíziós, újságbeli felhívások.

Megragadja az alkalmat, hogy felhívja a figyelmet a határvadász toborzásra, Ismerteti a pályázati kritériumokat.

Több településen volt kérdés a kóbor kutyák helyzete. Az ebtartás szabályait nem betartókat 2014.04.15. napjától a járási hivatal jogosult büntetni. Kéri, figyeljék meg hová megy be a kutya, valószínűleg az a gazdája háza lesz ,akkor már tudni fogják kit kell a hivatal felé bejelenteni. Azonban kéri, legyenek belátóak is, mert ha egy-egy alkalommal rövid időre kifut a kutya az még nem valósítja meg a kóborolni hagyás kritériumait. Azonban, ha notóriusan kijár az eb, akkor kéri jelentsék a járási hivatal felé, aki intézkedni fog.

A lakosságnak lehetősége van bejelentést tenni a rendőrség felé, a körzeti megbízott felé és hívhatják bármikor a 112-t. Tegyenek bejelentést. Ez a szám ingyenes. Köszöni a figyelmet és várja a kérdéseket.

A lakosság részéről kérdés nem érkezett.

Gerecs István rendőr ezredes: Amennyiben a későbbiek folyamán jutna eszükbe kérdés, kéri a polgármester úr vagy az aljegyző asszony felé juttassák el, ők majd tolmácsolják részére. Kellemes Karácsonyi ünnepeket kíván a megjelenteknek!

Kiss János Norbert polgármester: Köszöni a beszámolót, kéri a testületet fogadják el azt. Aki a javaslattal egyetért, kézfenntartással jelezze.

Somlósözlős Önkormányzat Képviselő-testülete 3 igen szavazattal – ellenszavazat és tartózkodás nélkül – meghozta az alábbi határozatot:

127 /2016. (XII. 5.) határozat

Somlósözlős Község Önkormányzat Képviselő-testülete a község közbiztonság helyzetéről szóló 2016. évi tájékoztatót elfogadja.
(Tájékoztató a jegyzőkönyv melléklete.)

Felelős: Kiss János Norbert polgármester

Határidő: 2016. december 31.

2./ Beszámoló a lakóhelyi környezet állapotáról

Előterjesztő: Kiss János Norbert polgármester

Kiss János Norbert polgármester: Ismerteti a beszámolót. A Bakonykarszt biztosítja az ivóvizet a községben, amennyiben panasz van a víz minőségére, kéri mondják meg, mert szívesen továbbítják a Zrt. felé. A várható szennyvízcsatorna beruházásról a következő napirendi pontban kíván beszélni. Az önkormányzat idén megvásárolta a kanóti gödröt, melyhez szemetet lerakni továbbra is tilos.

Borbács László : Úgy látta, hogy hordják oda a szemetet, mert hozzá viszi onnan a szél. Azt mondták a polgármester adott rá engedélyt.

Kiss János Norbert polgármester: *Ő nem adott rá engedélyt senkinek, ez ellenkezne elveivel. Ezért van a hulladékudvar fenntartva. Ha ilyet tapasztal, jelezze a hivatal felé, hogy el tudjanak járni. Kéri, jobban figyeljenek oda egymásra, így segítve egymás munkáját. A Győr Szol. Zrt. végzi a szemétszállítást, 2017. tavaszára terveznek lomtalanítást a hegyen és a faluban is. Ezért külön fizet majd az önkormányzat, a lakosoknak nem kell, mivel tisztában van vele, hogy nincs mindenkinek autója Somlójenőbe a hulladékudvarba elvinni a lomokat. Rendezési tervvel rendelkezik az önkormányzat, mely felülvizsgálatra kerül a következő évben, jelenleg módosítása van folyamatban. Például a hegyen egy 3000 m²-es telket nem lehet megosztani, ez nem a lakosság érdekét szolgálja., ezért az ilyen dolgokat felül kell vizsgálni. Amennyiben nincs több kérdés, hozzászólás, kéri beszámolója elfogadását.*

Kérdés, hozzászólás nem történt.

Kiss János Norbert polgármester: *Kéri a testületet, fogadják el beszámolóját. Aki a javaslattal egyetért, kézfenntartással jelezze.*

Somlószőlős Önkormányzat Képviselő-testülete 3 igen szavazattal – ellenszavazat és tartózkodás nélkül – meghozta az alábbi határozatot:

128 /2016. (XII. 5.) határozat

Somlószőlős Község Önkormányzat Képviselő-testülete a lakóhelyi környezet állapotáról szóló 2016. évi beszámolót elfogadja.

(Beszámoló a jegyzőkönyv melléklete)

Felelős: Kiss János Norbert polgármester

Határidő: 2016. december 31.

3./ Tájékoztatás az Önkormányzat 2016. évi munkájáról

Előterjesztő: Kiss János Norbert polgármester

Kiss János Norbert polgármester: *Ismerteti a beszámolót. Több rendezvény is volt a faluban, például a Vince napi szőlő áldás, a gyermeknap, a Séd dülöngélő fesztivál, falunap, sport lelátó avató. Próbál mindig többet visszaadni a falunak, magasabb színvonalú eseményeket kívánnak létrehozni, biztos van javítandó az eseményeken, de akik részt vettek ezeken, akik ide látogattak, nagyon jól érezték magukat. Ismerteti a kiosztott támogatásokat. A polgárőrségről pár gondolatot had mondjon. Kovács Lajos úr lett az elnök, kéri a lakosságot, támogassák a megújult polgárőr egyesületet, forduljanak hozzájuk bizalommal. Aki elmúlt 18 éves és érzi magában a tenni akarást, csatlakozzon hozzájuk. A start közfoglalkoztatási programban közel 20 millió forintot kapott az önkormányzat, 20 fő dolgozik benne. A programok megvalósítása nagy terhet ró rá és a Dénesre is, de próbálják fenntartani ezt a szintet, értéket hozni a faluba.*

A közművelődési érdekeltség-növelő pályázatot a könyvtár szépítésére, a szociális rendkívüli támogatást a települési támogatásokra fordították, nyári gyermekétkeztést biztosították. Ez idén már kötelező volt. A helyi konyhával oldották meg a szolgáltatást. Az adóssághkonszolidációban nem részesült települések pályázatán támogatásban részesültek 10 millió forint összegben, azt 2017. évben fogják megvalósítani. A Zrínyi és az Arany János utcák felújítását tervezték e pályázatban, melyhez 2,7 millió forint önerőt biztosítanak. Pályáztak szabadtéri sportpark létrehozására, ennek eredményéről még nincs információ. A műfüves labdarúgó pályára is pályáztak, melyhez 70%-ot nyertek, a 30% önerő pályázata jelenleg folyamatban van, a nagypálya mögötti kis-pálya lenne ez.

Ismerteti a Büszkeségpont, a szociális tűzifa és a lelátó üléseinek pályázatait.

A szennyvíz kérdés érdeklő talán leginkább a falu lakosságát. Somlóvásárhellyel és Somlójenővel közös agglomeráció került kialakításra, Somlójenőben lenne a tervek alapján a szennyvíz tisztító, melybe átemelővel és gravitációval kerülne át a szennyvíz. Különböző fórumokon vettek részt a képviselő urakkal, hogy mikor lesz önálló tisztítóra pályázat, de ezt nem tudta senki megmondani. Ha az agglomerációs listára rákerülnek, akkor van lehetőség pályázni. Jelenleg 464 e Ft-ba került a tervezés a községnek, remélhetőleg januárba felkerülünk a listára és ez után lehet pályázni. Javasolja a fundamenták újrakötését, mert másfél éven belül lehet, hogy megvalósul a pályázat és akkor 200 e Ft-os önrésszel lehet számolni.

A Somló hegyre szeretne majd vizet vinni, melyhez a tervek alapján 200 e Ft-os önrész kellene majd. Ez a terv megvalósítása még messze van, de sikerülhet. 100 milliós pályázat lenne a Somló hegyi utak rendbetételére is.

A képviselő társaival úgy döntöttek, hogy az E.on-nal négy éves megállapodást kötnek, mely keretében az összes világítótestet felülvizsgálják. A hegyen a higany gőzösöket lecserélik, valamint 22 plusz világítótestet helyeznek ki.

Kéri a lakosságot forduljanak hozzá ügyes-bajos dolgaikkal, ötleteikkel. Szívügye a fásítás-virágosítás, ha valakinek van csemetéje ami már nem kell, ajánlja fel a falunak és ők elültetik. Kéri a lakosságot, tegyék fel kérdéseiket!

Bodnár Szabó Attila: Van két csemetéje, azt felajánlja. A temetőnél igen sok a szemét, vizsgálják ki hogy került oda.

Kiss János Norbert polgármester: Kivizsgálják, megnézik, köszöni a hozzászólást.

Borbács László: A Somló-hegyen az eldugult kúttal mi lesz?

Kiss János Norbert polgármester: Ti ajánlottátok fel, hogy segítetek rendbe tenni, szóltam is hogy mikor jó, de nektek akkor nem felet meg. Abban maradtunk, hogy szóltok, erre vár azóta is.

Borbács László: A tűzoltóságot kell inkább hívni.

Kiss János Norbert polgármester: Tele van szórva fával, régen is kitakarították maguk. Januárig kér határidőt, akkor rendbe teteti.

Kató Péter: Érdeklődik, hogy a posta épülete kié, nem lehetne e bővíteni, mert ha bemegy három ember, egynek ki kell jönni?

Kiss János Norbert polgármester: Az önkormányzaté az épület, a posta bérlő. Mártival erről már többször beszéltek, mert a felújítás alatt a postának be kell zárnia. Mérlegelni kell, hogy kis, de gyors beruházás legyen e, vagy egy nagyobb, teljes körű, várjanak e pályázatra vagy valósítsák meg önerőből? Ezeket a kérdéseket kell tisztázni. A héten megbeszéli ezt a posta vezetőjével.

Balogh László: Szépen hangzik, hogy vigyázzanak a településre, de a TSZ és egyéb vállalkozók miatt mindig sáros az út, ő hiába vigyáz, ha más nem. A Polgárőrségnek szüksége lenne egy irodára, melegedőre.

Kiss János Norbert polgármester: Ezt próbálják elintézni. A polgárőrség irodájára is van beadva pályázat. A sáros utak kérdését megoldaná egy tervezett beruházás, a kamerarendszer felszerelése. Jó szóval többször kérte az érintetteket az utak takarítására, mely nem vezetett eredményre. Kéri a lakosságot, hogy az önkormányzatot és a rendőrséget is értesítsék, ha szabálytalansággal találkoznak. Beszélgetésre szeretné hívni a gazdákat az utakkal kapcsolatban.

Balogh László: Szeretné tájékoztatni a lakosságot, hogy 1 millió forint értékben kaptak újjáélesztő gépet Devecserből, kéri hívják őt vagy feleségét, ha segítség kell. Elmondja a telefonszámokat. Valamint érdeklődik, hogy miért nyírnák a Somló utcát a közmunkások, ha a többit nem?

Kiss János Norbert polgármester: Azért, mert az már közterület és szeretné ha a faluba érkezők jó benyomást kapnának a községről. Annyiszor egyébként nem nyírták ott sem a fűvet.

Kató Imréné: A kastélyról van e valami hír?

Kiss János Norbert polgármester: Igen, ismeri a tulajdonosokat, van hozzá kulcsa. 140-150 millió forintért árulja a két tulaj az ingatlant, többször pályáztak, de nem nyertek, vannak körülötte mozgások, de nem nagyon történik semmi.

Papp Zsoltné: Ahogy mondta tavasszal felújítják az Arany János utcát, melyet előre is köszön. Kérdése lenne, hogy fekvőrendőrt nem lehetne e kihelyezni, mert a gyermekek biztonsága szempontjából ez fontos lenne.

Kiss János Norbert polgármester: Igen és más utcába is, ez jó ötlet.

Horváth Jenő: Ki használhatja a falubuszt, mert már látta, hogy más vezette, őket meg orvoshoz nem vitték el?

Kiss János Norbert polgármester: Az önkormányzati dolgozók, a testület, valamint akinek ő felhatalmazást ad. Ez nem falubusz, nincs falugondnokuk, kinek ez lenne a feladata. Aki vezeti, társadalmi munkában vezeti. Amennyiben nincs több kérdés, kéri beszámolója elfogadását.

Kiss János Norbert polgármester: Aki a javaslattal egyetért, kézfenn tartással jelezze. Somlószőlős Önkormányzat Képviselő-testülete 3 igen szavazattal – ellenszavazat és tartózkodás nélkül – meghozta az alábbi határozatot:


129 /2016. (XII. 5.) határozat

Somlószőlős Község Önkormányzat Képviselő-testülete az Önkormányzat 2016. évi munkájáról szóló beszámolót elfogadja.
(Beszámoló a jegyzőkönyv melléklete)
Felelős: Kiss János Norbert polgármester
Határidő: 2016. december 31.

Kiss János Norbert polgármester a képviselő-testület nyilvános ülését 19 órakor berekesztette.


Kiss János Norbert
polgármester

Kmf.


Rendes - Somlai Eszter
aljegyző


Szlottáné Turi Edina
jegyző